

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Денис

**Возраст:** 39

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 31.12.2018 17:30:05

**формирования заключения врача:** 01.01.2019 15:37:09

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/300139/answer/300149>



## Заключение врача

Здравствуйте! Вам стоит обратиться в учреждение, где давно практикуют официально трансплантацию почек. В Украине, в частности, этот вопрос можно задать в НИИ Урологии в Киеве, возможно, в НИИ экспериментальной и клинической хирургии им. академика Шалимова. Но Вы должны понимать, что эта операция имеет определённые риски, и при самом благоприятном развитии событий, может отрицательно повлиять на Ваше здоровье. Подумайте ещё как следует!